

早年离异、家中失火、母亲过世，独自带两个孩子 8位的姐帮单亲妈妈撑起一个家

本报讯(段俊男 记者 黄晏君 文/摄)“感谢你们,又来家帮助我,我会照顾好两个孩子的生活和学习,也会克服困难,争取早日找到一份工作。”15日下午,香坊区红旗街道新地社区的单亲妈妈小张,对来慰问她的大众女子志愿者服务队的8位的姐连声道谢。

单亲妈妈小张带着两个上小学一、二年级的孩子独自生活。由于前段时间家中失火,损失很大,母亲又因病去世,加之两个年幼的孩子每天需要照顾,疲于应对的她无力工作,家中没有了生活来源。

危难之际,新地社区的干部和邻居都及时伸出了援手,给予她帮助。社区和街道办帮助小张办理了低保。社区书记陆晓辉经常组织社区干部和居民为她家捐款捐物,并帮助她添置生活必需品。

哈尔滨大众女子志愿者服务队队长纪广荣得知此事后,与女子车队的队友们商量,的姐们一致表示,要尽她们所能帮助这个不幸的家庭。于是,8名的姐经常抽时间轮流去小张家中,帮助她料理家务、



辅导孩子们学习,希望这一家人能尽快渡过难关。

新年临近,的姐们又商量着再去看

望小张一家。15日13时许,纪广荣、计中杰、郭庆霞、乔焕琴、董慧敏、冉二丽、张利、陈影8名女子出租车驾驶员买来了大

米、白面、豆油、鸡蛋及一些生活用品,还给两个正上小学一年级、二年级的孩子买了新衣服和学习用品。大家驾车来到了小张家中。

8名的姐与小张进行了深入交流,了解她在照顾孩子、维持生计等方面所面临的困难,并有针对性地提出解决办法。在交谈中,姐妹们鼓励小张要坚强乐观,勇敢面对生活,同时也分享了一些社会资源和政策,帮助她更好地应对困境。

小张对的姐们再次到来深表感激。她表示:“虽然生活中充满了不易,但有了社会的关爱和帮助,尤其是8位女出租车驾驶员姐妹的帮助和鼓励,我更有信心和勇气去克服困难,为孩子创造一个温馨的家。”

纪广荣对记者说:“我们深知单亲母亲的艰辛。希望通过我们的微薄之力,为她的生活带来一些改变,感受到社会的温暖。我们不仅要为她送去物质上的帮助,更重要的是给予精神上的支持和鼓励。”

脑梗患者来哈转诊 高速交警拉警笛护送就医

本报讯(记者 孙莹)脑梗患者急需到哈医大二院救治,家属开车从外地来却不熟悉路况。高速交警及时出手,帮患者争取到宝贵的救治时间。

12月15日10时30分,黑龙江省公安厅高速公路管理局哈牡大队勤务一中队接到电话求助,称他的车上有脑梗病患,要从尚志市转诊至哈医大二院,由于对哈市市区道路不熟悉,请求交警帮忙引导。情况紧急,交警迅速出警,提前在哈尔滨收费站出口处等候,并联系交投运营收费部门开辟出一条绿色通道,方便求助车辆快速通过。

11时30分,求助车辆驶出哈尔滨收费站与交警会合后,交警立即拉响警笛,亮起警灯,一路疾驰,并利用车载喊话器提示过往车辆注意避让。在确保安全的前提下,原本20多分钟的车程,交警仅仅用了8分钟就将病患安全送至医院。交警还协助患者家属办理相关手续,为患者救治争取了宝贵时间。



15时45分,交警与患者家属取得联系后得知,由于救治及时,患者已经脱离危险,正在接受后续治疗。患者家属对危急时刻高速交警及时伸出援手表示万分感谢。

8月龄婴儿冻得发抖 交警伸援手解一家燃眉之急

本报讯(记者 孙莹)一家三口刚上高速没多久就遭遇了车辆故障,无奈只好将车停在应急车道。车上的婴儿只有8个月大,被冻得瑟瑟发抖。高速交警第一时间联系救援维修人员,解了一家三口的燃眉之急。

12月12日17时,黑龙江省公安厅高速公路管理局哈大大队勤务一中队民警巡逻至550公里处时,发现有一辆故障车辆停在应急车道内。

经询问,该车辆驾驶员拉载妻子与8个月大的婴儿前往宾县,刚上高速没多久,车辆就发生了故障,熄火停在应急车道等待救援。尽管孩子用被子包裹着,但仍被冻得瑟瑟发抖。得知情况后,民警迅速为故障车辆做好安全防护,同时,联系肇东服务区车辆维修工作人员赶赴现场进行快速检修,维修人员仅用15分钟就排除了车辆故障。



“要不是警察提供帮助,还不知道孩子要被冻多久,感谢警察,帮老百姓办实事,解决困难。”临走时,驾驶员不停地对民警表示感谢。

生态环境违法被罚款7.8万元

本报讯(记者 李木双)近日,道外区法院对一起生态环境违法案件准予强制执行,冻结当事人的银行账户,梳理其可执行财产。日前,7.8万元罚款已经执行完成。

记者从道外生态环境局了解到,2023年10月8日,该局执法人员在巡查过程中发现一处无环评审批手续的废旧塑料水洗破碎厂正在生产。虽然该厂

负责人对违法行为供认不讳,但在处罚决定下达后,当事人想方设法拒绝缴纳罚款。

为此,道外生态环境局与区法院合作,对案件深入审查,在对证据的真实性与充分性,以及执法程序的合法性等方面进行细致审查后,裁定准予强制执行。

该局执法人员表示,下一步将加强多部门联动,打击生态违法行为。

3起违规办学行为被查处

本报讯(记者 郑炜)日前,南岗区教育局组织南岗公安分局、区市场监督管理局、区住建局、区文体旅局、南岗消防大队等部门对哈西地区开展联合执法,依法依规处罚3起违规办学行为。

此次联合执法行动中,联合执法人员把校外培训集中的哈西大街一带的商服、写字楼列为执法重点,查看了培

训机构的培训资质、消防安全、经营范围等情况,并对举办者进行《校外培训行政处罚暂行办法》中违法行为、法律责任、处罚措施及标准的解读。执法人员共查实违规办学行为3起,南岗区教育局将依法依规予以行政处罚,并将其列入“南岗区第十九批校外违规培训机构黑名单”。

“霸占”公交站台“任性”停车 交警部门从严治理站台违停

本报讯(郝树行 记者 孙莹)个别公交车驾驶员随意违停“霸占”公交站台,导致公交车无法正常进站,乘客上下公交车既不方便也不安全。对此,哈尔滨市公安局交警部门持续开展“迎亚冬 除隐患 保安全”百日行动,对占用公交站台停车的违法行为进行从严治理。

12月14日,交警太平大队民警巡逻时发现,辽HF370**号私家车停靠在南直路公交站台前,驾驶人未在现场,车辆严重阻碍公交车正常出入站台,给乘客上下车带来诸多不便。此处为热门网红打卡地段,人流量、车流量较大。交警立即联系车主要求其尽快驶离,并对车辆依法粘贴违停告知单,其违法行为将被处以100元罚款。

12月16日15时许,交警道外大队巡逻警力发现,黑A0AL2*号小型汽车

停在滨江街公交站牌处,驾驶人未在现场,车辆严重阻碍了公交车进出站台和社会车辆正常通行。交警对车辆粘贴了违停告知单,其违法行为将被处以100元罚款。

12月15日13时许,交警平房大队民警巡逻时发现,黑A54T4*号私家车停在渤海路一处公交站内,而道路旁边就是禁停标识。正当交警对该车辆粘贴违停告知单时,附近一位摊主过来说车是自己的,交警对驾驶人进行了教育及处罚后,令其立即驶离车辆,及时消除了违法影响。

《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十三条规定,公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者消防队(站)门前以及距离上述地点30米以内的路段,除使用上述设施的以外,不得停车。